洛阳晚报

洛阳•城事



《洛阳晚报》20年庆之"世茂国际影城"杯寻找晚报十佳热心读者活动

份报纸伴"夕阳"他们与晚报情谊长





□记者 付璇 文/图

连日来,"世茂国际影城"杯寻找晚报十佳热心读者活动持续升温, 报名者数量与日俱增,自己能否成为活动候选人成为不少读者热议的 话题之一。今天,洛阳晚报记者从众多报名者中又挑选出3位晚报的忠 实读者,让我们一起感受他们与晚报的多年情缘。

一份报纸伴"夕阳" 晚报充实了他的生活



●姓名:张广林 ●年龄:76岁

●职业:退休人员

"我与晚报的感情主要体现在 4个方面,读、写、剪辑和收藏。"一 走进张广林家,他就赶忙将自己总 结的成为晚报十佳热心读者的理 由拿给我们看。

1998年开始订晚报,爱收藏报 纸的他如今已存有5种不同设计版 本的《洛阳晚报》。

看报、剪报、写随笔,十几年 来,报纸不仅改变了他的生活方 式,也让他原本单调的退休生活变 得充实。"我和老伴儿都不会用电 脑, 陪伴我们十几年的晚报是我们 了解洛阳城市发展的一个主要窗 口。"采访将结束时,张广林拿出一 首自己写的诗,并表示这28个字可 以简单概括他对晚报的感情:一份 晚报伴夕阳,百科全书知识广。天 天必读头等事,读写剪辑乐收藏。

看晚报 是他获取外界信息的途径



●姓名:张义生 ●职业:退休人员

●年龄:80岁

张义生虽已步入耄耋之年, 但思路清晰、腿脚灵活,只是有一 点,患有神经性耳聋的他听不到。

"我爸订晚报十几年,几乎每 天都是报纸一来就开始看。"在张 义生的女儿张云凌看来,父亲对 这份报纸除了爱还有依赖,晚报 是他了解这座城市新鲜事最方便 的途径。

每当在报纸上看到对家人或 朋友有用的信息,张义生就会剪下 来贴到剪报本上并送给大家看,如 今家中已有十几本剪报本,其中不 少页面上都能看到老人用红色水 笔做的标记。

她与晚报的故事 "藏"在iPad里



●姓名:赫秀云

●年龄:77岁

●职业:退休人员

"要说我与晚报的故事,那可都'藏'在 这个iPad里!"赫秀云笑着说。

从2004年至今,家住洛龙区勤政苑小 区的赫秀云和她的人生故事曾4次登上晚 报。1959年,赫秀云所在的山东省柳子剧 团作为该省三个古老剧团之一进京汇报演 出,在此次演出中她见到了邓小平、刘少奇、 朱德等国家领导人,并与其合影留念;1960 年和1961年,她因跟随剧团演出两次在济 南见到了毛主席……这些人生亮点,《洛阳 晚报》曾在2004和2008年与她一起回味。 2011年,赫秀云一家的幸福生活再次通过 晚报被大家所熟知,儿孙满堂的她向众人展 示了一家人共享天伦之乐的幸福故事。

"我不仅保留了原版报纸,还将其拍 照存在我的iPad里。"打开iPad,在其QQ 空间内,赫秀云详细记录了自己与晚报的 点点滴滴。她说,从晚报创刊伊始她便是 忠实读者。

"他平时很喜欢搬个凳子坐在 院子里看报纸,也许这种感觉对父 亲而言就是在与一位相识多年的 老友聊天。"张云凌说。

世茂国际影城 SHIMAO CITY CINEPLEX 影院地址: 洛龙区牡丹大道166号 (市政府正对面) 泉舜购物中心东侧三层 电话: 0379-63002777 QQ群: 323564617

如果您或朋友与晚报之间有说不完的故事,欢迎拨 打66778866与我们联系,或者私信新浪微博@洛阳晚 报。报名或推荐时,请务必将姓名、联系方式、住址及成 为晚报十佳热心读者的缘由详细告知。我们将通过投票 等方式选出晚报十佳热心读者,他们不仅会获得精心准 备的礼物,还有机会与《洛阳晚报》共度20岁生日哦!

微信号: smmovie 新浪微博: 洛阳世茂国际影城

富友

友蓝牙POS机 会赚钱的POS机

富掌柜,移动支付新体验

●很方便 上门收款,只要有 手机信号就能收款

●很便宜 价格远远低于传统 移动POS

●很安全 ●很强大

输密、打印凭条,完 全不改变用户习惯 收款,转账

还款,充值

0.5元/笔 信用卡还款 充值类 0.3元/笔 转账 0.5元~5元/笔 游戏币充值 3% 支付业务许可证:Z2008231000013

业务名称

增加商户增值收益

分润标准

◆移动POS效果,固定POS价格 ◆收款、报表一体化、一机双用

◆包含转账、还款、充值等便民支付全功能

商户类型 商户最低签约价 0.75%~30元封顶 -般类 1.20% 餐娱类 民生类 0.38% 公益类 房产汽车类 1.20%~80元封顶 0.75%~30元封顶 批发(双封顶 借记卡: 0.75%~35元封顶 市场价: 贷记卡: 5000元及以内0.75% 1680元 批发(单封顶)

诚招县(市)区代理 电话: 15037912885 地址: 洛阳市定鼎南路文宣巷行

5000元以上0.70%

送50卷打印纸

陪审调解"一肩挑" 无缝对接减"诉累"

□记者 赵硕 特约记者 石笑飞 通讯 员 张玉鲁

本报讯 昨日,西工区举行"两员合 一、诉调对接、网格管理"工作启动仪式, 67名人民调解员与人民陪审员"一肩挑" 人员正式上岗。"两员合一"后,一件案子 调解员有可能全程参与,降低了纠纷升 级、当事人对簿公堂造成"诉累"的概率。

洛阳晚报记者从启动仪式上了解 到,新选任的"一肩挑"人员将按要求进 驻社区,利用自己既熟悉调解工作,又 熟悉诉讼流程的优势,为群众学法、守 法、用法提供帮助,促进网格的社会管 理水平,同时借助网格内的其他社会资 源,做好矛盾化解工作。

法官每周五要与社区的"一肩挑"人 员进行对接,对在"一肩挑"人员主持下 纠纷当事人达成的协议进行审查。"这项 制度有利于缓解法院案多人少的矛盾, 解决文书送达难、执行找人难等问题,不 仅可以增加法院审理案件的透明度,也 可以提高法院审理工作的效率,有利于 推动法院工作良性发展。"西工区法院院 长赵耀武说。

伊川农商银行 捐赠20辆拖拉机

□郭秩铭 赵怡 刘可

本报讯 昨日上午,伊川农商银行支 持三农服务社会捐赠仪式在伊川县一高 举行。伊川农商银行将20台东方红拖拉 机和2台多功能高压清扫车分别赠予县农 机和市政部门,总价值近300万元。

这是该行继2012年捐赠32辆校车 后彰显社会责任感的又一重大善举。此 次赠送的拖拉机将发给该县14个乡镇 的优秀农机合作社、农业龙头企业和种

伊川农商银行是全省首家成立的农 商银行。多年来,该行坚持"服务三农经 济、支持小微企业、致力县域发展"的经 营思路,积极打造"老百姓自己的银行", 实现了自身经营与区域经济的同步协调 发展。今年以来,该行新增贷款10.61 亿元,农业贷款占全部贷款的98.25%, 存、贷款余额分别占全县金融市场份额 的70%和72%。同时,该行每年拿出大 量资金投入慈善公益事业,积极践行金 融企业的社会责任。

九都短波

●为全面推进服务型税收行政执 法建设工作,栾川县冷水地税所深入贯 彻服务型行政执法理念,以狠抓落实年 为契机,采取深化依法治税、深化服务 意识、深化创新理念"三个深化"推进服 务型税收行政执法建设。

(郭世川 李磊)